

揚威「Bambi傳媒大獎」頒獎禮

郎朗德國捧小金鹿



「2014 Bambi傳媒大獎」(Bambi 2014 Media Awards)頒獎禮前日在德國柏林舉行，每年一度的「Bambi獎」為來自世界各地，在娛樂、文學、體育及政治界的名人作出表揚，是德國最主要的媒體獎項之一，頒獎禮獎盃是一尊小金鹿，國際著名鋼琴家郎朗受邀出席並獲頒獎項，旨在表彰其對古典音樂領域所作出的傑出貢獻，郎朗成為獲此殊榮的第一位中國人。

今年的頒獎禮上，郎朗獲頒發其中一個「Bambi獎」，以表揚他在古典音樂領域的傑出成就。郎朗接受傳媒訪問，除了分享得獎喜悅，亦表示希望藉着獎項推動環球音樂教育，他說道：「我的理念是要愉快學習音樂，綜合中西優勢將音樂教學系統化。」郎朗亦有在頒獎禮的台上獻技，更與同樣得獎的德國男高音歌唱家Jonas Kaufmann合作，贏得現場雷鳴般的掌聲。

另外，其餘得獎者還包括美國女歌手Ariana Grande及愛爾蘭搖滾樂隊U2等人。U2主音Bono出席頒獎禮前險遇空難，其乘坐的私人飛機的機尾門突然在空中飛脫，幸而最後仍安全抵達，「大難不死」的Bono奪獎後表現風騷，他與隊友們在國際音樂領域上獲得表揚。至於Ariana則獲頒「新人獎」，頒獎禮評委對她力讚，認為她擁有強力的聲音，懂得結合流行、騷靈、hip-hop、電子音樂，形成一種不可抗拒的跳舞音樂。亮麗出席的美國女星奧瑪花曼(Uma Thurman)於頒獎上獲得最佳國際女演員的殊榮，前F1賽車手舒麥加(Michael Schumacher)及丹麥的瑪麗王妃(Crown Princess Mary of Denmark)也為頒獎禮得主之一。於今年的世界盃大放異彩的德國球員高路斯(Miroslav Klose)及拿姆(Philipp Lahm)同樣得到「小金鹿」，以表揚他們贏得世盃的貢獻。



■Bono(左二)表現風騷。路透社



■Ariana Grande獲頒頒獎禮評委讚賞。路透社

■奧瑪花曼獲得最佳國際女演員的殊榮。美聯社



■郎朗高舉「小金鹿」。法新社

Kate Upton 拍拖多月首攜男友見人



■Kate Upton與男友齊齊現身。路透社

美國模特Kate Upton與運動員男友Justin Verlander自年初起至今已拍拖10個月，可能覺得二人感情漸趨穩定，前日她便首次攜同男友出席紅地毯活動，現身一個表揚設計師Stella McCartney的晚會。不過似乎是男友確實的關係，Kate當日就選擇穿胸白西裝示人。晚會上Stella的父親保羅麥卡尼(Paul McCartney)及小野洋子也有現身撐場。 ■文：Bosco

娛聞雜碎

■英國人氣男子組合One Direction前日在「皇家綜藝表演」活動上與英國王子妃碰面，威廉王子表示會繼續留意組合，讓成員表示大感緊張。 法新社



■One Direction

■加國麻煩天王Justin Bieber前日獲阿根廷法院傳召，需60天內回到布宜諾斯艾利斯接受去年其保鏢襲擊一名攝影師的案件問話，如果小Justin不出現，他可能會被拘捕。

■韓星李鍾碩跟朴信惠主演的新劇《Pinocchio》前日播出第二集，收視上升至9.8%，但依然不敵由張娜拉同申河均主演的《Mr.白》。

■日本女星柴崎幸和中田英壽傳出熱戀，柴崎的事務所表示：「之前聽聞二人是關係很好的朋友，基本上私人事務交由本人處理」，並未否定戀情。

■日本男星西島秀俊主演《MOZU Season 2》前晚大結局中公布明年推出電影版。

Walrus抵港 機場逗BB

香港文匯報訊 韓國搖滾樂隊Walrus主音金材昱、金泰賢(鼓手)、柳承範(結他手)及楊時溫(低音結他手)四子，昨日下午一時許飛抵香港，準備今晚於九龍灣國際展覽中心舉行的首個亞洲巡迴演唱會「WALRUS ASIA TOUR LIVE IN HONG KONG」。四子獲兩名粉絲到場接機，機場沒有特別派出保安維持秩序。

主音金材昱全程表現親民，粉絲和途人上前要求合照、簽名，他都一一照做，遇到一位途人抱住BB上前，金材昱更特意停下來和BB玩。不過，另外三位隊員則越叫越走，未有留停步與金材昱影大合照。之後四

子行往停車場，乘車離開。

另外，昨日生日的日本新紫男星野村周平，昨天率先抵港，準備出席今天在西九龍中心舉行的首次見面會，剛滿21歲的他笑言想去澳門觀光兼玩兩手。



■金材昱



■野村周平昨天率先抵港。網上圖片

Miley Cyrus 公開咀阿諾仔

美國出位小天后Miley Cyrus與影星未婚夫里安威士禾夫(Liam Hemsworth)解除婚約後，Miley一直寄情工作。不過日前Miley被拍到與荷里活巨星阿諾舒華辛力加(Arnold Schwarzenegger)現年21歲的囡囡Patrick在寓所共度了數小時之久，似乎已為新戀情埋下伏線。前晚，二人齊齊現身洛杉磯紀念體育館睇南加州大學美式足球賽，期間他們深情咀嘴，Patrick更舉機拍下情深的一幕，完完全全公開二人拍拖的事實！ ■文：Bosco



■Miley Cyrus 資料圖片

盧洪哲酒精度超標 吊銷駕照一年



■盧洪哲將被處罰金和吊銷駕照一年。網上圖片

昨日，韓國綜藝節目主持人盧洪哲的酒精血液化驗結果公開，結果顯示盧洪哲血液中酒精濃度為0.105%，盧洪哲醉駕被證實，將被處罰金和吊銷駕照一年。盧洪哲於7日晚間駕駛車輛途中遇到警察檢查，拒絕進行酒精化驗，但最終接受了血液酒精化驗。盧洪哲於翌日承認了醉駕，並向觀眾們表達了歉意。此外，盧洪哲將在下周被警方傳喚接受詳細調查。目前盧洪哲已經宣布退出正在主持的節目《無限挑戰》、《我獨自生活》在家反省。另外，韓國組合Leessang成員Gill，此前因醉駕暫退歌壇，但他將再度亮相出席12月30日、31日兩日舉行的「合X體」演唱會。 ■文：Bosco



■宮澤理惠興奮地玩自拍。中央社

宮澤理惠亮燈興奮自拍

中央社電 本屆東京國際影展影后、日本女星宮澤理惠前晚出席東京中城聖誕彩燈亮燈儀式，並宣傳她主演的新片《紙月》。她看到如浩瀚宇宙般的美景，興奮地拿手機自拍。

東京中城第8屆聖誕彩燈活動前天舉行亮燈儀式，由宮澤理惠負責亮燈。由於她主演的電影《紙月》在上個月底的第27屆東京國際影展榮獲最佳觀眾票選獎及她獲頒影后頭銜，因此亮燈器特別製作成像個月亮。她對主持人表示，每年迎聖誕節都帶女兒到東京中城來玩。看到聖誕彩燈，就覺得一年又快過了。她說，有次參加男歌星井上陽水的音樂會從高處往下看，就看到這片聖誕彩燈，覺得很夢幻。看到眼前有如浩瀚星海，宮澤忍不住拿出手機自拍，她很興奮地說：「平常不可能進到這裡的，所以真的很高興。」宮澤主演的電影《紙月》15日起在日本上映。她說，雖然得獎讓自已感覺獲得助力，但以前很少會在電影上映前如此緊張，她覺得愈多人看電影就愈能給電影帶來新局面，盼大家多捧場。